16 урок. Массивы- поиск  по  условию.
1) Дан  массив  из  20  элементов(целых). Вывести  на  экран  первоначальное  состояние(т.е.  сами  элементы) ,  затем только  нечетные  и  их к-во.
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2) Дан  массив  из 10  элементов.  Вывести  на  экран  сам  массив  и  номера вхождения в массив  элементов, заканчивающихся  на «0».
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3) Дан  массив из 10 вещественных чисел(и  положительных и  отрицательных). Все  отрицательные числа  заменить  на  их модули( т.е -5  заменяется  на 5) Вывести  на  экран первоначальный массив и конечный.
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4) Дан  массив  из 10 чисел.  Все  элементы с  четными номерами удвоить, с нечетными- прибавить 1. Вывести  на  экран первоначальный массив и конечный.
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6) Дан  массив  из 10 элементов от 1 до 30 найти  сумму  элементов не  превышающих 10.
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7) Определить  к-во элементов, принадлежащих отрезку [а,б] (а<б) и вывести их на экран. Числа а,б вводятся  с  клавиатуры.
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8) Массив  из 20  элементов  от 1  до 30,  найти  среднее  арифметическое  чисел меньших n- эти числа  то же вывести(n-задается  с  клавиатуры)
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Для  самостоятельного  решения.
1) [image: image10.png]Jlan maceus. Hanevarats:
2) Bee HEOTPHUATELHbIC MIENEHTHI;
6) Bce aneMenTH, He npeBuwaioue wica 100




2) [image: image11.png]Jan maccus uenbix uncen. Hareuarars:
2) BCE HCTHBIC INCMENThIL

6) BCC MEMEHTH, OKAHHHBAIOULHECH HYIEN.




3) [image: image12.png]Jlan maccus HaTypaibhbix yucen. Hanevarate:
2) BCE ICMEHTH MACCHBA. ARSIOUIECS BY SHAUHBIMH YHCAQNH;

6) BCE SICMENTH MACCHB, ABAAIONIHECA TPEXIHAUHBIMM SHCAIMH.




4) [image: image13.png]Jlan macche uenbix umcen. BoIBECTH HA IKPaH CHAYANA €r0 HETHHIE JIEMeH-
“Thi, 3aTCM HeHCTHBIC.




5) [image: image14.png]B maccuse XpaHHTCS HH(OPMALMS O KOJHMYECTBE OCAZIKOB, BINABLIMX 3

Kaxaplil nens susaps. Onpeaenuts, B KAKHC YUCHA MECALA OCAIKOB H
6bu0.




6) [image: image15.png]B Maccupe Xpanutcs uHOpMAuMs O KONM4ECTBE NOGEH, OfEPKAHHBE
20 dyT6onbHbIMH KOMannamu. OnpenenuTs HOMEpa KOMaHil, MMEIOLIH:
Menblue Tpex nobea.




7) [image: image16.png]Jlan maccus. Beisectit Ha 3KpaH CHauaia ero 37CMeHTbI, CTOSIIME Ha YeT-
HBIX MECTAX, 3aTeM — 1A HEUCTHBIX.




8) Дан  массив из 10 вещественных чисел.  Все элементы  с  нечетными номерами заменить на их квадратный  корень.
9) [image: image17.png]Jlan maccuB uenbix uucen. Haitu:
a) CyMMy HEUETHBIX 2JIEMEHTOB;
6) CyMMY 3JIEMEHTOB, KPaTHBIX 3a[1aHHOMY HHCITY:





10) [image: image18.png]H3BecTHbI 1aHHbIC O KOJMYECTBE OCANKOB. BLIMABIUIMX 33 KLICIBIM JCHL
(espans. Haiitu ofluee 4HCi0 OCAZIKOB, BINABLIHN N0 HCTHBIM HHCAAM Me-

caua.




11) [image: image19.png]M3BecTHbI aHHBIE O KONMYECTBE OCATKOB, BHINABLIMX 33 KAXAbIH MCCALL
rona. HaiiTi oBlliee 4HC:10 0Ca/KOB, BHINABLIMX B MapTe, HIOHE, CeHTAOpE H

nekabpe.




12) [image: image20.png]OnpeiesnTs 4acTHOE OT JICNICHHS CYMMBbI NIONIOKHTEILHBIX DEMEHTOB Ma
CHBa Ha MO/Iy/b CyMMbI OTPHLIATEIILHBIX 3/IEMEHTOB.




13) [image: image21.png]Jlan maccuB. OnpeesiuTh KOJHYECTBO HEOTPHLIATEIHBIX JIEMEIITOB.




14) [image: image22.png]Jlan maccus nenbix uncen. Onpeneure:
a) KOJIMHECTBO /IEMEHTOB, OT/IHYHBIX OT NOCAEAHEr0 JnemenTa;
6) KONIMYECTBO 2MEMEHTOB, KPAaTHBIX a.




15) [image: image23.png]B maccuse xpatsTess 06 ouenkax 25 yuenuKkoB 1o Xumuk. Onpesenurs Ko-
JIHYECTBO HCYCrEBaKOIIMX 110 XHMHH YHEHHUKOB.




16) [image: image24.png]B maccuse Xpansrtcs ceenenis 06 obiuei cTOMMOCTH TOBapoB, NpOAaHHBIX
hupmoii 3a Kanblii neHb MapTa. OnpeaeHTh KOHUECTRO AHEH, B KOTOpbIE
CTOMMOCThL NpOnaHHbIX TOBApOB 1PEBLICHIIA 3HAYECHUE §.




17) [image: image25.png]B maccupe 3amucanbl oueHky yuennka o 10 npeamveram. Onpenenuts 06-
LIEC KOJIHYECTBO YETBEPOK H NATCPOK.




18) [image: image26.png]OnpenenuTh KOAHYECTBO MOMOKUTEABHBIX W KOAMYECTBO OTPHLATEILHBIX
3JIEMEHTOB MaccHBa.




19) [image: image27.png]Jlan maccuB LenbiX uucen. OnpenenTb KOJIMYECTBO HETHBIX JNIEMEHTOB H
KOJIMYECTBO /ICMEHTOB, OKAHUYMBAIOWIMXCA Ha undpy 5.




20) [image: image28.png]Poct 25 yuennkos knacca npencrasiien B Buse maccuea. OnpenenuTh ko
JIMHCCTBO YHEHHMKOB, POCT KOTOPBIX GoAblie cpennero pocta no Kiaccy.




21) [image: image29.png]B maccuBe 3anwicarbi oueHku 10 MHpoOpMaTHke 22 yuenukos knacca. On-
PEIC/HTL KOHYECTBO yUCHUKOB, OLCHKA KOTOPBIX MeHbILE CPEIHCH OLEH-
KH 110 KJIACCY, M BBIBECTH HOMEpA 3/IEMEHTOB MACCHBA, COOTBETCTBYIOLIMX.

TAKUM yYEHUKaM.




